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Lokalita Lužických hor, louka obklopená lesem mezi dvěma vesnicemi, pů-
vodní stáje, postupem času zchátralé, se transformují do nové podoby za-
chovávající původní účel – chov ovcí, rozšířený o sýrárnu, restauraci 
a ubytování. Návrh reaguje na postupné mizení tradičního hospodářství
 v krajině a snaží se podpořit jeho návrat. 

Navazuje na tradiční statek, kde se všechny funkce nacházejí pod jednou 
střechou. Stavba je koncipována jako dům v domě. Vnější vrstva – prostor 
ohraničený pilíři, které recyklují cihly z původního zchátralého objektu. 
Uvnitř  prostoru se nachází restaurace a díky posuvným vratům mezi pilíři 
je možné prostor modifikovat – od plně otevřeného do okolí po uzavřený. 
Vnitřní vrstva je dřevěná novostavba soustřeďující všechny hlavní provozy 
budovy – dojírnu, mlékárnu se sýrárnou a kuchyni, které skrze prosklení 
ukazují dění uvnitř – od výběhu ovcí přes police se zrajícími sýry až 
po vaření. 

Obslužný prostor ovčína se díky vysokému prostoru uvnitř přesouvá 
na konstrukci v úrovni druhého patra, která hospodářovi zjednodušuje pří-
sun sena ovcím bez použití zemědělské techniky, a zároveň uvolněním 
spodního patra dovoluje ovcím volný pohyb po celém prostoru ovčína. 

Stejný princip probíhá skrz celé podkroví, kde lávka pokračuje jako chodba, 
ze které jsou přístupné pokoje pro ubytované. Lávka ovčína je současně 
propojena i s domem hospodáře, a vytváří tak snadný přístup. Dům je kon-
cipovaný pro trvalý pobyt rodiny, čímž vrací tradiční rodinné hospodaření 
zpět a rozšiřuje současně řídkou síť statků v Lužických horách.
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1 pěší cesta z Juliovky
2 cesta z Dolní Světlé
3 cesta na pastviny u Horní Světlé
4 lesní cesta na Hamr
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příčný řez ovčínem
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příčný řez podkrovím s ubytováním
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jižní pohled
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recyklovaná cihla z původních stájí
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